

溫柔的手捧破碎的心

■ 許耀云（大傳系）

瀛苑副刊

十月七日，淡水的雞從凌晨四點啼叫到五點半，牠們累得都睡沉了。淡江大學建築研究所二年級學生溫士源、王惇信、葉宗恆和吳昭宏在半夢半醒間做了四個一模一樣的夢，夢的起頭是埔里破碎的家……

「Yes Sir.」會議結束後，士源、惇信結伴，宗恆和昭宏兩組各自帶開。他們的任務是，在舊南城區協助該地的地方政府認養單位——屏東縣政府發放埔里地區臨時門牌，並經由任務做訪談調查的工作。

一路上只見帳蓬像火柴盒排開，災區居民匆匆跑向他們：「可不可以幫我們看一下房子？」他們來不及害怕就在房子裡了，惇信來不及震驚，抬頭就穿透天花板看到樓上，轉頭就透過牆壁看到隔壁人家。「嗯，有最危險的與樑柱平行的裂縫在牆上……」

另一方面，宗恆和昭宏也受居民請託勘查建物。昭宏說：「這是由於粉刷造成的裂痕，對建物結構體不會造成危險……」居民說：「管它危不危險，住帳蓬就對了，誰知道等一下又會發生什麼事！」

兩組不同路線，都遇到心急的居民央求鑑定，四個人表示，他們見到相關專家就會求助，事關可以領到多少經費重建家園。

怨論的巴來！他們急心，是要重建，我們可以建議建設寬頻網語重長地接著：「我覺得重建，但心理是破壞居民，但將來呢？」

士源向惇信說：「現況這麼悲慘，竟看不到他們的下來！」很憂心，是要重建，我們可以建議建設寬頻網語重長地接著：「我覺得重建，但心理是破壞居民，但將來呢？」

鐵皮途中她邊擠太地，為了地震，大家都忘記了。昭宏說：「喂，你忘記了！」

四人吃是和居民一起吃大鍋飯，休息是在大倉庫事。回程中她邊擠太地，為了地震，大家都忘記了。昭宏說：「喂，你忘記了！」

四人吃是和居民一起吃大鍋飯，休息是在大倉庫事。回程中她邊擠太地，為了地震，大家都忘記了。昭宏說：「喂，你忘記了！」

吳宗恆和溫士源、王惇信、葉宗恆同時醒來，看向鬧鐘：「天呀，怎麼快午夜十二點了！」覺得很累的他們，倒頭又睡了。這回一夜無夢，八日中午醒來。

前往淡江大學的路上，四人都有一樣的困擾，一會兒鼻子癢，一會兒鞋帶掉。「是誰在思念他們？」「是埔里的同胞。」

2010/09/27